

Interpol investigará asesinato Matsumoto

La INTERPOL (Policía Internacional), hará aquí las investigaciones pertinentes para el esclarecimiento del caso Matsumoto, se informó judicialmente.

Agentes de ese cuerpo internacional presenciaron anteayer exhumación del cadáver del señor Fujio Matsumoto, en las faldas del Cerro de San Jacinto, en las inmediaciones de la colonia Santa Carlota de la capital.

La búsqueda del cadáver del señor Matsumoto se inició desde el lunes anterior por parte de efectivos de seguridad, que mediante informes gráficos localizados en una casa de la colonia El Coeal, lograron dar con

el lugar exacto. Las autoridades no dieron más explicaciones del caso, como tampoco se han referido si la señora Asako de Matsumoto hizo efectiva la recompensa a la persona que diera informe concreto sobre el lugar donde estaba el cadáver del industrial japonés que fue secuestrado el 17 de mayo, faltando diez minutos para las siete de la noche, cuando salía de las oficinas administrativas de la firma INSINCA, de la cual a la sazón era presidente.

El grupo extremista Fuerzas Armadas de la Resistencia Nacional (FARN), se atribuyó el plagio del señor Matsumoto, por cuya

— Pasa a la página 58 —



PETICIONES. Aumento de 100 colones por ascenso de categoría y otras prestaciones médico-hospitalarias, pidieron ayer al Ministerio de Educación, miembros de ANDES. Izquierda a derecha: Profesores Ramón Guardado, Douglas Ramírez y Pedro Bran y ministro doctor Carlos H. Rebollo.

—Foto de LA PRENSA, por Mangandi.

Aumento 100 Cls. por ascenso categoría magisterial estudiant

“El Ministerio de Educación estudia las factibilidades financieras del Estado, para poder acceder al aumento de 100 colones por ascenso de categoría que piden los maestros”. Así lo declaró ayer el titular doctor Carlos Herrera Rebollo a miembros del consejo ejecutivo de ANDES, con quien sostuvo reunión y durante la cual reiteraron varias peticiones magisteriales. Detalló el ministro que se realiza un estudio sobre la situación real y capacidad del Estado para otorgar este aumento salarial solicitado.

“Se estudian las ventajas que traería para el magisterio un porcentaje relativo al costo de

— Pasa a la página 29 —

18 mil alumnos a exámenes de bachillerato 3 de Noviembre

Más de 18 mil jóvenes se someterán a pruebas generales de grado el próximo 3 de noviembre, para optar el título de bachiller, informó la Dirección de Educación Media. Los exámenes privados se iniciarán en la fecha indicada con las materias comunes, área de ciencias; el 10 del mismo mes se evaluará el área de humanidades y las materias vocacionales el viernes 17. Para el presente año, es igual que en las oportunidades anteriores, la administración de las pruebas se hará en las 14 cabeceras

departamentales. Las instituciones educativas informarán acerca del lugar exacto en donde desarrollará

— Pasa a la página 29 —

Destacados conferenciantes en IV Congreso de Vendedores

Destacados académicos participarán como conferenciantes en el IV Congreso Nacional de Vendedores Profesionales, que se llevará a cabo en San Salvador, los días 21 y 22 del presente mes. Tomarán parte aproximadamente unos 500 vendedores de todo el país. La inauguración del evento —que se realizará en el Hotel El Salvador Sheraton—, será presidido por el presidente de la república, Gral. Carlos Humberto Romero o su representante.

La inauguración estará a cargo del señor Jorge Alberto Ramos, alto ejecutivo de Ducea, S. A. Como disertantes nacionales participarán: Dr. René Fuentes Castellanos, Lic. Fernando Rodríguez Villalobos, Lic. Eugenio Acosta Rodríguez, Lic. José María Avelar y señor José Mauricio Loucel.

El conferenciante argentino Leopoldo Barrionuevo disertará sobre el tema: “El vendedor como comunicador”; y el conferenciante mexicano Héctor Méndez Puig, abordará el tema: “El principio de la pequeña diferencia”. En el congreso se presentarán

— Pasa a la página 29 —

Pedimos disculpas

Debido al prolongado “apagón” de electricidad, ocurrido ayer minutos después de las once de la mañana, el reloj piloto eléctrico que hace funcionar nuestra Sirena que da la hora al mediodía, detuvo su marcha y por esa circunstancia, dejó escuchar el “silencio” a eso de las 2:30 de la tarde. Esto provocó movilización inmediata de cientos de vocadores de nuestro periódico, quienes creyeron que se trataba de una “Extra”, por lo que pedimos disculpas. Ello demuestra la popularidad de que goza nuestro rotativo.



—Foto de LA PRENSA, por Flores G. CONFERENCIANTE. El Dr. Luis R. Louis, de los Estados Unidos, durante su disertación del Curso Nacional sobre Financiamiento Externo, auspiciado por la OEA.

Mañana festejan a 483 menores en el Teleférico

Alegre fiesta darán mañana sábado en las instalaciones del Teleférico San Jacinto, los miembros del Club Rotario de San Salvador, a más de 483 menores del Hogar del Niño.

El presidente de la institución, doctor José Novoa Flores, manifestó que el Club Rotario de acuerdo a sus principios, agasajará en ocasión de las celebraciones del Día Universal del Niño a todos los menores que estudian y se encuentran en el

— Pasa a la página 60 —

Mil nuevos maestros incorporarán en 1979

Mil profesores nuevos serán incorporados en 1979 al servicio de la escuela salvadoreña, especialmente en el sector rural, para cubrir en parte la demanda escolar”, informó el profesor Carlos A. Flores. El director de Educación Básica del Ministerio de Educación, agregó que actualmente se forman estos jóvenes en la Escuela Normal “Alberto Masferrer”, quienes estarán listos para trabajar en el próximo año lectivo.

Detalló Flores que últimamente se han jubilado unos 800 maestros, por lo que se ha acentuado la falta de profesores. Por esta necesidad se solventará con la

— Pasa a la página 53 —

Falla en subestación de Agua Caliente provocó apagón ayer

Todas las actividades laborales del área metropolitana de San Salvador quedaron suspendidas ayer durante una hora, a causa de una interrupción del servicio eléctrico. Oficinas públicas y privadas, así como fábricas, centros educativos y comerciales, interrumpieron obligadamente sus trabajos cotidianos, debido a la suspensión de ese servicio. También afectó a otras poblaciones del país. El comunicado emitido por la Inspección General de Servicios Eléctricos, dice al respecto:

“Esta mañana, a partir de las 11:10 horas, hubo una interrupción del servicio eléctrico que trastornó las actividades cotidianas en la ciudad de San Salvador y otras poblaciones del país. La causa que originó la suspensión se debió a una falla ocurrida en un juego de aisladores,

tipo armado, que soportan cuchillas de 400 amperios en el lado de alta tensión de la Subestación de Agua Caliente, propiedad de la CAESS, circunstancia que afectó también al sistema interconectado de la CEL. El servicio eléctrico comenzó a ser establecido en forma paulatina en diferentes zonas de la República, a las 11:58 horas. San Salvador, 5 de octubre de 1978. Inspección General de Servicios Eléctricos”.



—Foto de LA PRENSA, por Mangandi.

PREPARAN CONGRESO. Los días 21 y 22 del presente mes se llevará a cabo el IV Congreso Nacional de Vendedores Profesionales en el Hotel El Salvador Sheraton. Participaron 400 congresistas. Los miembros del comité organizador señores Luis A. Ayala y Teófilo Álvarez (sentados), inscriben a los participantes.

INDICE

	Página
Información nacional	2.3
Información internacional	4.5
Editoriales	6.7
Sociales	8.10.12.14.16.18.20
	22.24.26.28.30.32.34.36.38
Su salud	30
Platillos Voladores	42
Actualidades desde San Francisco	60
Deportes	46.48.50.51.52
La vida es así	66
Cómicos	62.64
Clasificados	66.67.68.69.70
	71.72.73.74.75.76.77.78.79
Horóscopo personal	63
Cine, espectáculos y TV	81.82.83.84.85.86.87
Indicador	81